
دفعة أولى وبعد أسبوعين تم  (  %40)دينار للواحدة وتم دفع  (  250.000)  بسعر(  2)  قامت الشركة بشراء سيارات بيك آب عدد

 دينار مصاريف تسجيل وترقيم السيارتين وبعدها تم استخدام السيارتين . ( 100.000) استلام السيارتين ودفع المبلغ

 تنظيم قيود اليومية اللازمة )الاستحقاق فقط( ؟المطلوب : 

250.000 x 2 = 500.000 I.D. Total price 

500.000 x %40 = 200.000 I.D. First payment 

 1291 حـ/ دفعات مقدمة   200.000

 265 حـ/ دائنو نشاط غير جاري  200.000 

 2قيد الاستحقاق عن دفعة أولى لشراء سيارات الحمل عدد 

500.000 – 200.000 = 300.000 I.D. Last payment 

 12412 حـ/ وسائط نقل البضائع  500.000

 1291 حـ/ دفعات مقدمة  200.000 

 265 حـ/ دائنو نشاط غير جاري  300.000 

 الاستحقاق عن الدفعة الأخيرة لشراء سيارات الحمل قيد 
 

 12412 حـ/ وسائط نقل البضائع  100.000

 265 حـ/ دائنو نشاط غير جاري  100.000 

 عن مصاريف تسجيل وترقيم السيارتين قيد الاستحقاق
 

 12412 حـ/ وسائط نقل البضائع

   حـ/ دائنو نشاط غير جاري  200.000

   دائنو نشاط غير جاري حـ/  300.000

 11412 حـ/ وسائط نقل البضائع 600.000 حـ/ دائنو نشاط غير جاري  100.000

600.000  600.000  

 

 11412 حـ/ وسائط نقل البضائع  600.000

 12412 حـ/ وسائط نقل البضائع 600.000 

 في سجل الموجودات  سيارات الحمل قيد استخدام وتسجيل  

( 50.000)  دينار وتم صرف مبلغ(  100.000)  دينار وشراء حاسبات الكترونية بمبلغ(  200.000)  بشراء أثاث بمبلغقامت الشركة  

 تنظيم قيود اليومية اللازمة )الاستحقاق فقط( ؟المطلوب :  دينار أجور نقل الأثاث وبعدها تم استخدام الأثاث والحاسبات .

 1261 حـ/ أثاث   200.000

 265 دائنو نشاط غير جاري حـ/  200.000 

 قيد الاستحقاق عن شراء أثاث 

 

 



 1261 حـ/ أثاث   50.000

 265 حـ/ دائنو نشاط غير جاري  50.000 

 قيد الاستحقاق عن مصاريف نقل الأثاث
 

 1163 حاسبات الكترونية حـ/   100.000

 265 حـ/ دائنو نشاط غير جاري  100.000 

 عن شراء حاسبات الكترونية وإثباتها في سجل الموجودات  قيد الاستحقاق
 

 1261حـ/ أثاث 

   حـ/ دائنو نشاط غير جاري  200.000

 1161 حـ/ أثاث 250.000 حـ/ دائنو نشاط غير جاري  50.000

250.000  250.000  

 

 1161 حـ/ أثاث   250.000

 1261 حـ/ أثاث  250.000 

 في سجل الموجودات   الأثاثقيد استخدام وتسجيل 

دفعة ثانية وبعد (  %30)دفعة أولى وبعد أستلام الأثاث تم دفع  (  %40)دينار وتم دفع  (  250.000)  قامت الشركة بشراء أثاث بمبلغ

 وتم استخدام الأثاث .  المتبقي تركيب الأثاث تم دفع المبلغ

 اللازمة )الاستحقاق فقط( ؟تنظيم قيود اليومية المطلوب : 

250.000 x %40 = 100.000 I.D. First payment 

 1291 حـ/ دفعات مقدمة   100.000

 265 حـ/ دائنو نشاط غير جاري  100.000 

 قيد الاستحقاق عن دفعة أولى لشراء أثاث 

250.000 x %30 = 75.000 I.D. Second payment 

 1291 حـ/ دفعات مقدمة   75.000

 265 حـ/ دائنو نشاط غير جاري  75.000 

 قيد الاستحقاق عن دفعة ثانية لشراء أثاث 
 

 1261 حـ/ أثاث   250.000

 1291 حـ/ دفعات مقدمة  175.000 

 265 حـ/ دائنو نشاط غير جاري  75.000 

 قيد الاستحقاق عن الدفعة الأخيرة لشراء الأثاث 

 

 



 1161 حـ/ أثاث   250.000

 1261 أثاث حـ/  250.000 

 في سجل الموجودات   الأثاثقيد استخدام وتسجيل 

(  %8)  دينار إلى شركة الرجاء لصناعة المواد الغذائية بفائدة (  750.000)  قام مصرف الثقة الأهلي بمنح قرض  1/4/2020  في

 سنوياً لمدة سنة واحدة . 

 ؟ الأهليزمة في سجلات مصرف الثقة تنظيم قيود اليومية اللاالمطلوب : 

 1414 حـ/ قروض طويلة للقطاع الخاص   750.000

 183 حـ/ نقدية لدى المصارف  750.000 

 قيد صرف قرض إلى شركة الرجاء للصناعات الغذائية

750.000 x %8 = 60.000 I.D. Annual Interest 

 1662 حـ/ إيرادات مستحقة   60.000

 461 حـ/ فوائد دائنة  60.000 

 عن الفوائد المستحقة عن القرض الممنوح  الاستحقاققيد 
 

 181 حـ/ نقدية بالصندوق   810.000

 1662 حـ/ إيرادات مستحقة  60.000 

 1414 حـ/ قروض طويلة للقطاع الخاص  750.000 

 يد استلام القرض الممنوح مع الفائدة المستحقة ق

(  %8)  دينار إلى شركة الرجاء لصناعة المواد الغذائية بفائدة (  750.000)  قام مصرف الثقة الأهلي بمنح قرض  1/4/2020  في

 سنوياً لمدة سنة واحدة . 

 تنظيم قيود اليومية اللازمة في سجلات شركة الرجاء للصناعات الغذائية ؟المطلوب : 

750.000 x %8 = 60.000 I.D. Annual Interest 

 181 حـ/ نقدية بالصندوق   750.000

 361 حـ/ فوائد مدينة  60.000

 2414 حـ/ قروض طويلة الأجل من القطاع الخاص  810.000 

 يد استلام قرض من مصرف الثقة الأهليق
 

 2414 حـ/ قروض طويلة الأجل من القطاع الخاص   810.000

 183 حـ/ نقدية لدى المصارف  810.000 

 يد تسديد مبلغ القرض مع الفائدة المستحقة ق

(  %8)  دينار إلى شركة الرجاء لصناعة المواد الغذائية بفائدة (  750.000)  قام مصرف الثقة الأهلي بمنح قرض  1/4/2020  في

 تنظيم قيود اليومية اللازمة في سجلات مصرف الثقة الأهلي ؟المطلوب : سنوياً لمدة تسعة أشهر . 



 1424 للقطاع الخاص  ض قصيرة حـ/ قرو  750.000

 183 نقدية لدى المصارف حـ/  750.000 

 قيد صرف قرض إلى شركة الرجاء للصناعات الغذائية

750.000 x %8 = 60.000 x 9/12 = 45.000 I.D. Required Interest 

 1662 حـ/ إيرادات مستحقة   45.000

 461 حـ/ فوائد دائنة  45.000 

 قيد الاستحقاق عن الفوائد المستحقة عن القرض الممنوح 
 

 181 حـ/ نقدية بالصندوق   795.000

 1662 حـ/ إيرادات مستحقة  45.000 

 1414 للقطاع الخاص  ض قصيرة حـ/ قرو 750.000 

 يد استلام مبلغ القرض مع الفائدة المستحقة ق

 

 اسم الحساب  الدليل  اسم الحساب  الدليل  اسم الحساب  الدليل 

 فوائد مدينة  361 رأس المال المدفوع  211 أراضي بناء  1112

 مباني وإنشاءات وطرق اندثار  372 احتياطي التوسعات  2211 أراضي تجارية  1113

 اندثار آلات ومعدات  373 احتياطي استبدال موجودات ثابتة 2212 أراضي فضاء  1116

 اندثار وسائط نقل وانتقال 374 احتياطي المكاسب الرأسمالية  2213 مباني صناعية 11211

 اندثار أثاث وأجهزة مكاتب  376 احتياطي عام  222 مباني تجارية 11212

 تبرعات مستلمة  3831 مخصص اندثار مباني وإنشاءات وطرق  2312 مباني خدمية 11213

 ديون مشطوبة  3833 مخصص اندثار آلات ومعدات  2313 آلات ومعدات  113

 مصروفات سنوات سابقة  391 مخصص اندثار وسائط نقل وانتقال  2314 وسائط نقل الركاب  11411

 خسائر رأسمالية  393 اندثار أثاث وأجهزة مكاتب مخصص  2316 وسائط نقل البضائع  11412

   مخصص الديون المشكوك في تحصيلها 232 أثاث 1161

 مصاريف الصيانة المحتملة  395 مخصص مصاريف الصيانة المحتملة  236 أجهزة تكييف وتبريد 1162

 أسعار المخزون السلعيخسائر هبوط  396 مخصص هبوط أسعار المخزون السلعي 237 حاسبات الكترونية 1163

 خسائر هبوط أسعار الاستثمارات المالية 397 مخصص هبوط الاستثمارات المالية  238 دفعات مقدمة  1291

 فوائد دائنة  461 قروض طويلة الأجل من القطاع الخاص  2414 اعتمادات مستنديه لموجودات ثابتة  1292

 إيرادات الاستثمارات المالية  463 قصيرة الأجل من القطاع الخاص قروض  2424 مخزون الخامات والمواد الأولية  131

   جاري مكشوف  251 مخزون مواد التعبئة والتغليف  134

   مجهزون قطاع عام  2611 اعتمادات مستنديه لحساب الوحدة  1381

   مجهزون قطاع خاص  2614 قروض طويلة للقطاع الخاص  1414



   تأمينات مستلمة 2661 قروض قصيرة للقطاع الخاص  1424

ً  2662 استثمارات طويلة في القطاع الخاص 1514    إيرادات مستلمة مفدما

   مصاريف مستحقة  2663 استثمارات قصيرة في القطاع الخاص 1524

     مدينون قطاع خاص  1614

     مدينو النشاط غير الجاري  165

     إيرادات مستحقة  1662

ً مصاريف  1663      مدفوعة مقدما

     سلف لأغراض النشاط  1671

     سلف المنتسبين  1672

     نقدية بالصندوق  181

     نقدية لدى المصارف  183

 ( 12) إلى الرمزمن جهة اليسار ( 11) في حالة استخدام حساب مشروعات تحت التنفيذ يعدل الرمز


